NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE .
SALLUTA ABUTATENA U KNN 111.02343.1 “ EI:(}'FI )

WWW.ABTOBPOHA.P®

rog ' OBbEM | TUM
MAPKA . MOAENb ' punvcka 0 pgBarATEns ¢ WANKAN 4 mpyeopgA
Hyundai Solaris 2011-2016 1.4: 1.6 MK, AKMN MEPEZHMI
KIA ' Rio ' 2011-2017 1.4; 1.6 ' MKMM, AKNMN ' MEPEAQHUN
FaVusa M10
Bont M10x30 LLlanba 10
LLlanba 10
['avika 3aknagHas M10 : Faiika M10
3awmTa /7 LLan6a 10

3arnyuwka

Bont M10x30
LWainba 10

Bont M10x2

LWanba 10 lanka 3aknagHag M10

MHCcTpyKumMA No ycTaHOBKe: CocTaB HpgreMa: i i
1 1
1. YctaHoBuTb ramku 3aknagHolie M10 B wtaTtHele otBepcTus (A) 1 Hanmerosarme i Kor-s0 i MomeHT saTsxky
BkpyTUTL 6onTbl M10x20 Ha 2-3 obopoTa. Bont M10X20 1 2wr. | 47.0 Hwm
2. YcTaHOBUTb 3almTy: 3aHHO YacTb 3aBecTu Ha 6onTbl M10x20, Bont M10X30 E 2 wr. i 47.0 Hm
nepeaHo YacTb 3alnThl 3akpenuTb 6ontamu M10x30 v raikamu Lur:%: mg | 2 ﬁl |
1 - |
M10 k otBepcTuam (b) Maika saknagHass M10 | 2 wTt. |
3. 3aTaHyTb 6onTbl ¢ HEOOXOAUMBIM YCUINEM 3aumta 1wt |
3armywka | 2wT. |
Tloyok | 2wT. |

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHMS! B KOHCTPYKLMIO 3alLUWThI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



